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Prof. Dr. Dietrich von der Oelsnitz
 

Team- und Organisationsmanagement (WW-ORGF-003)
Erfasste Fragebögen = 106

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

1. zur Person1. zur Person

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.1.1)

n=100weiblich 36%

männlich 64%

In welchem Fachsemester studieren Sie?1.2)

n=1041. / 2. 67.3%

3. / 4. 24%

5. / 6. 1.9%

7. / 8. 1%

9. / 10. 5.8%

Was studieren Sie?1.3)

n=102Wi-Ing Maschinenbau 18.6%

Wi-Ing Bau-Ing 8.8%

Wi-Ing Elektrotechnik 5.9%

Wirtschaftsinformatik 8.8%

Finanz- und Wirtschaftsmathematik 2.9%

Technologie-orientiertes Management 48%

Integrierte Sozialwissenschaften 1%

Organisation, Governance, Bildung 5.9%

Welchen Abschluss streben Sie an?1.4)

n=94Bachelor 1.1%

Master 98.9%

2. zur Lehrveranstaltung2. zur Lehrveranstaltung

Wie häufig waren Sie in der Übung?2.1)
sehr seltenimmer n=101

mw=1,6
s=0,6
E.=1
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Bitte geben Sie Ihren durchschnittlichen wöchentlichen Aufwand zur Vor- und Nachbereitung der Übung an.2.2)

n=99keiner 18.2%

bis 1 Stunde 48.5%

1 bis 2 Stunden 21.2%

2 bis 3 Stunden 8.1%

3 bis 4 Stunden 1%

> 4 Stunden 3%

Bitte geben Sie den geschätzten Zeitaufwand zur Prüfungsvorbereitung in Arbeitstagen à 8 Stunden an.2.3)

n=100< 2 2%

2 - 4 13%

5 - 7 22%

8 - 10 21%

11 - 15 26%

15 und mehr 16%

Für Bachelor/Master-Studierende: Wie bewerten Sie Ihren persönlichen Arbeitsaufwand (Ist-Workload) im Vergleich zu den
Leistungspunkten der Lehrveranstaltung (Soll-Workload)?

2.4)

n=100etwas zu niedrig 2%

passend 52%

etwas zu hoch 39%

viel zu hoch 7%

3. Bewertung der Lehrveranstaltung3. Bewertung der Lehrveranstaltung

Wie bewerten Sie die Übung insgesamt?3.1)
sehr schlechtsehr gut n=104

mw=2,4
s=0,9
E.=1
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Unterstützte das Übungs-Skript die Übung?3.2)
nein, nicht hilfreichja, sehr hilfreich n=101

mw=2,2
s=0,9
E.=4
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Hat Ihnen die Übung geholfen die Lehrinhalte der
Vorlesung besser zu verstehen?

3.3)
nein, keineja, alle n=100

mw=2,3
s=0,8
E.=1
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Wurden die Lehrinhalte verständlich vermittelt
(Vortragsweise, Tempo, Struktur)?

3.4)
sehr schlechtsehr gut n=103

mw=1,9
s=0,8
E.=2
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Wirkte die/der Lehrende immer gut vorbereitet?3.5)
nein, sehr schlechtja, sehr gut n=103

mw=1,7
s=0,8
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Wirkte die/der Lehrende fachlich kompetent?3.6)
nein, nichtja, sehr n=102

mw=1,7
s=0,8
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Beantwortete die/der Lehrende Zwischenfragen in
befriedigender Form?

3.7)
nein,
sehrunvollständig

ja, sehr
vollständig

n=98
mw=1,7
s=0,8
E.=5

45,9%

1

42,9%

2

8,2%

3

3,1%

4

0%

5

Hat Ihnen die Übung geholfen sich auf die Prüfung
besser vorzubereiten?

3.8)
sehr schlechtsehr gut n=96

mw=2,3
s=1
E.=8
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Würden Sie die Lehrveranstaltung weiterempfehlen?3.9)
nein, nieja, immer n=98

mw=2,3
s=1
E.=4

19,4%
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Histogramme zu den SkalafragenHistogramme zu den Skalafragen

Wie häufig waren Sie in der Übung?
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Hat Ihnen die Übung geholfen die Lehrinhalte der
Vorlesung besser zu verstehen?
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Wurden die Lehrinhalte verständlich vermittelt
(Vortragsweise, Tempo, Struktur)?
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Wirkte die/der Lehrende immer gut vorbereitet?
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Wirkte die/der Lehrende fachlich kompetent?
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Beantwortete die/der Lehrende Zwischenfragen in
befriedigender Form?
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Würden Sie die Lehrveranstaltung weiterempfehlen?

19%

45%

26%
7% 3%

nein, nieja, immer

mw = 2.3

s = 1

n = 9825%

50%

75%

100%



11.02.2019 EvaSys Auswertung Seite 5

Profillinie
Teilbereich: Carl-Friedrich-Gauß-Fakultät - Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Dietrich von der Oelsnitz
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Team- und Organisationsmanagement

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. zur Lehrveranstaltung2. zur Lehrveranstaltung

2.1) Wie häufig waren Sie in der Übung? immer sehr selten
n=101 mw=1,6 md=2,0 s=0,6

3. Bewertung der Lehrveranstaltung3. Bewertung der Lehrveranstaltung

3.1) Wie bewerten Sie die Übung insgesamt? sehr gut sehr schlecht
n=104 mw=2,4 md=2,0 s=0,9

3.2) Unterstützte das Übungs-Skript die Übung? ja, sehr hilfreich nein, nicht
hilfreich n=101 mw=2,2 md=2,0 s=0,9

3.3) Hat Ihnen die Übung geholfen die Lehrinhalte
der Vorlesung besser zu verstehen?

ja, alle nein, keine
n=100 mw=2,3 md=2,0 s=0,8

3.4) Wurden die Lehrinhalte verständlich vermittelt
(Vortragsweise, Tempo, Struktur)?

sehr gut sehr schlecht
n=103 mw=1,9 md=2,0 s=0,8

3.5) Wirkte die/der Lehrende immer gut vorbereitet? ja, sehr gut nein, sehr
schlecht n=103 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

3.6) Wirkte die/der Lehrende fachlich kompetent? ja, sehr nein, nicht
n=102 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

3.7) Beantwortete die/der Lehrende
Zwischenfragen in befriedigender Form?

ja, sehr
vollständig

nein,
sehrunvollständig n=98 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

3.8) Hat Ihnen die Übung geholfen sich auf die
Prüfung besser vorzubereiten?

sehr gut sehr schlecht
n=96 mw=2,3 md=2,0 s=1,0

3.9) Würden Sie die Lehrveranstaltung
weiterempfehlen?

ja, immer nein, nie
n=98 mw=2,3 md=2,0 s=1,0
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

4. Feedback4. Feedback

Was hat Ihnen an der Lehrveranstaltung besonders gut gefallen bzw. was könnte man verbessern? Gehen Sie besonders auf die
Aspekte ein, wo Sie bei den Fragen schon eine schlechte Bewertung vorgenommen haben.

4.1)
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